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CONSILIUL LOCAL 

 
 
  

PROCES – VERBAL 
încheiat azi 21.03.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al 
comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna martie – anul 2025 

 
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei primarului nr. 

32 din 14.03.2025, a fost convocat consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa ordinară din luna martie 2025, constatând totodată şi prezenţa a 11 
consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi, lipsă fiind motivat dl consilier Sahlean Ioan, care are probleme medicale și nemotivat dl consilier Iedenac 
Andrei. La şedinţă participă şi cei doi delegaţi săteşti convocaţi, respectiv, dl Molner Iulian şi dl Ciornei Ioan. 

Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna consilier-contabilitate, Sahlean Floricica-Lucia. 
Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Boloca Constantin, președintele de ședință, constatând prezenţa celor 11 consilieri locali și a delegaților sătești declară şedinţa 

deschisă şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul tuturor proiectelor. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Cacica din data de 10 martie 2025. 
2. Prezentarea Raportului privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Cacica. 
3. Proiect de hotărâre nr. 1075 din 13.02.2025 privind aprobarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2025. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
4. Proiect de hotărâre nr. 779 din 5.02.2025 privind casarea unor materiale de natura mijloacelor fixe şi obiectelor de inventar din patrimoniul comunei 
Cacica. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
5. Proiect de hotărâre nr. 1113 din 14.02.2025 privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice pentru lunile decembrie 2024 și ianuarie 2025. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
6. Proiect de hotărâre nr. 813 din 5.02.2025 privind aprobarea numărului de asistenţi personali pentru anul 2025. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
7. Proiect de hotărâre nr. 815 din 5.02.2025 privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către S.C. DELGAZ-GRID S.A, asupra 
terenului în suprafață de 77 ml., reprezentând terenul traversat de un conductor electric subteran de branşament, în vederea racordării locului de 
consum ce aparţine utilizatorului  S.C. INSTAL DIM SRL, localitatea Cacica, nr. 914, comuna Cacica, judeţul Suceava. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
8. Proiect de hotărâre nr. 1115 din 14.02.2025 privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile aprilie, mai și iunie – 2025. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
9. Proiect de hotărâre nr. 811 din 5.02.2025 privind punerea la dispoziția Asociației Sportive THRACVM-RC – Suceava a unei suprafețe de teren în 
vederea organizării Festivalului „THRACVM SUCEAVA MOTORFEST” – Ediția a III –a. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
10. Proiect de hotărâre nr. 809 din 5.02.2025 privind atestarea apartenenţei unui imobil la domeniul public al comunei Cacica, judeţul Suceava. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
11. Proiect de hotărâre nr. 1756 din 5.03.2025 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Construire locuințe 
sociale în satul Cacica, comuna Cacica, județul Suceava”. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
12. Diverse. 

Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți consilierii locali sunt 
de acord. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici alte solicitări 

sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 
Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Cacica din data de 10 martie 2025, a 

fost pus la dispoziţia consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu 
privire la acesta, îl supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
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2. Dl preşedinte de şedinţă Boloca Constantin dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta Raportul privind starea economică, socială şi 
de mediu a comunei Cacica pentru anul 2024. 

După ce prezintă raportul, dl primar informează consiliul local despre faptul că, suntem pe lista competiției „Destinația Anului 2025” la 
Secțiunea „Sate de poveste”, îndemnând consilierii locali să voteze pentru comuna Cacica, menționând că, ceea ce contează este numărul de voturi 
acumulat. 

Ia cuvântul dl consilier Finiș Ioan care întreabă dacă s-a mai făcut ceva pentru ocuparea postului de la compartimentul urbanism. 
Dl primar spune că a fost scos postul la concurs însă, nu s-a depus nici un dosar, iar perspectivele nu sunt bune, condițiile fiind foarte stricte. 
Tot dl primar menționează și faptul că, pentru că nu avem persoană angajată la compartimentul urbanism, ne afectează bugetul local, 

jumătate din taxele pentru autorizații pleacă la Consiliul Județean Suceava. 
 
3. Dl preşedinte de şedinţă, solicită să se dezbată  Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna consilier – contabil Sahlean Floricica-Lucia, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dna consilier Boloca Elena este de părere că ar trebui prevăzut în lista obiectivelor de investiții și trotuarele până la gară. 
Dl primar spune că reprezentanții CFR  au fost de acord să încheiem un parteneriat în sensul de a ne ocupa noi de renovarea gării însă, mai 

așteptăm poate prindem niște fonduri, oricum va trebui făcut, într-un fel sau altul, curat la gară. 
Dna consilier Boloca Elena întreabă ce este diferit la trotuarul care se va face pe partea stângă, față de cel de pe dreapta, încât prețul este de 

3 ori mai mare. 
Dl consilier Todosi Petru spune că a fost același proiectant. 
Dl primar menționează că în anul 2024 veniturile proprii au fost de 2.300.000 lei, iar trotuarul costă 1.700.000 lei, prețurile la trotuare a 

crescut, nu te mai lasă să proiectezi fără sistem de scurgere a apei. 
Tot dl primar spune că a luat legătura cu diferite firme de consultanță, existând posibilitatea să mai apară programe pentru piste de biciclete 

și atunci poate mai facem și trotuare. 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2025, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl 

preşedinte de şedinţă îl supune la vot, întrucât nu mai sunt alte dezbateri. 
Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
4. Se trece la dezbaterea Proiectului de hotărâre privind casarea unor materiale de natura mijloacelor fixe şi obiectelor de inventar din 

patrimoniul comunei Cacica. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind casarea unor materiale de natura mijloacelor fixe şi obiectelor de 

inventar din patrimoniul comunei Cacica, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
5. Următorul proiect supus dezbaterii consiliului local, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

decontării navetei cadrelor didactice pentru lunile decembrie 2024 și ianuarie 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Nefiind dezbateri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice pentru lunile decembrie 2024 și 

ianuarie 2025, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
6. Se trece la dezbaterea  Proiectului de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenţi personali pentru anul 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenţi personali pentru anul 2025, se 

aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
7. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, 

către S.C. DELGAZ-GRID S.A, asupra terenului în suprafață de 77 ml., reprezentând terenul traversat de un conductor electric subteran de branşament, 
în vederea racordării locului de consum ce aparţine utilizatorului  S.C. INSTAL DIM SRL, localitatea Cacica, nr. 914, comuna Cacica, judeţul Suceava. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Proiectul de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către S.C. DELGAZ-GRID S.A, asupra terenului 

în suprafață de 77 ml., reprezentând terenul traversat de un conductor electric subteran de branşament, în vederea racordării locului de 
consum ce aparţine utilizatorului  S.C. INSTAL DIM SRL, localitatea Cacica, nr. 914, comuna Cacica, judeţul Suceava, se aprobă în unanimitate 
de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având  în vedere că nu sunt dezbateri. 

Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
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8. Următorul proiect supus dezbaterii este Proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile aprilie, mai şi iunie – 
2025. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl preşedinte de şedinţă solicită consilierilor locali să facă propuneri. 
Dna consilier Boloca Elena propune ca preşedinte de şedinţă pe dl consilier Andronic Ioan. 
Dl președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte propuneri. 
Nefiind alte propuneri, se supune spre aprobare consiliului local ca dl consilier Andronic Ioan să fie preşedinte de şedinţă pentru următoarele 

3 luni consecutive, respectiv lunile: aprilie, mai şi iunie – 2025. 
Se aprobă în unanimitate de voturi. 
Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
9. Se trece la dezbaterea  Proiectului de hotărâre privind punerea la dispoziția Asociației Sportive THRACVM-RC – Suceava a unei suprafețe 

de teren în vederea organizării Festivalului „THRACVM SUCEAVA MOTORFEST” – Ediția a III –a. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziția Asociației Sportive THRACVM-RC – Suceava 

a unei suprafețe de teren în vederea organizării Festivalului „THRACVM SUCEAVA MOTORFEST” – Ediția a III –a, se aprobă în unanimitate de 
voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
10. Următorul proiect supus dezbaterii consiliului local, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre privind atestarea 

apartenenţei unui imobil la domeniul public al comunei Cacica, judeţul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dl consilier Todosi Petru spune că, mai întâi ar trebui să avem aprobarea Consiliului de Administrație al Școlii. 
Dna secretar general menționează că a fost transmisă înștiințare, atât la Școala Pârteștii de Sus, cât și Inspectoratului Școlar Suceava. 
Nefiind alte dezbateri, Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenţei unui imobil la domeniul public al comunei Cacica, judeţul 

Suceava, se supune spre aprobare de către dl preşedinte de şedinţă. 
Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 9, împotrivă 0 şi 2 (dl consilier Todosi Petr și dl consilier Andronic Gheorghe Nelu) s-au 

abţinut 
 
 11. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiție „Construire locuințe sociale în satul Cacica, comuna Cacica, județul Suceava”. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Construire locuințe sociale 

în satul Cacica, comuna Cacica, județul Suceava”, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
12. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe 

ordinea de zi. 
Ia cuvântul dl delegat sătesc Molner Iulian care informează că, în satul Maidan au fost distruse băncile de cei care exploatează lemnul din 

pădure. 
Dl primar spune că se va repara, vom pune și coșuri pentru gunoi. 
Dl consilier Finiș Ioan solicită să se pună sort în satul Cacica. 
Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 
          Constantin Boloca                                           Georgeta-Graţiela Volanschi 

 
 


